

AMANECEER

Año V - Número 186 Órgano de la Sección Literaria de «Coro Clavé» ELCHE 14 Julio 1929
Redactor Jefe: Joaquín Lozano Director: Francisco Serrano Rodriguez Administrador: Amalio Lozano

FESTIVALES HONROSOS

El de honor a Peral Vicente

INTROITO

Elche ha cumplido, con esta fiesta, al más destacado de sus cantores, una obligación de esas que, revisiendo caracteres de simpatía, se hacía ineludible llevar a efecto.

Peral Vicente, que luchando siempre con la mediocridad del medio, supo vencer los escollos agobiadores de la necesidad material en bien de esas estrofas bellas, de esas rimas galanas, de esos versos loados, con que supo enmarcar, revestir, a Elche de una aureola feliz de poesía, se había hecho acreedor a ese reconocimiento popular de que se le hizo objeto la noche del pasado lunes.

Elche, consciente, ha demostrado una vez más, por fortuna, que, aunque algo adormecido, el sentido del agradecimiento, de la comprensión y la fe, subsiste en la conciencia luminosa de su psicología. Agradecimiento al poeta que, con las claridades de su alma diáfana, inundó de luz tantas veces nuestros espíritus. Comprensión al cúmulo de desgracias con que la Vida castigó y castiga al buen Peral Vicente, las cuales, así, en algo podrán ser remedadas. Fé en la mente creadora, en el corazón preñado de sensibilidad, en el alma infinitamente exquisita del admirable vate illicitano que, con estos estímulos, sabrá inundar todos los ámbitos de esa luz soñadora que desprenden sus poesías, que sabrá enaltecer a Elche con esas justísimas alabanzas que emanan de sus férvidas canciones.

Nos congratilamos, repetimos, de que este pueblo noble que tanto supo de los méritos del inspirado poeta, haya sabido demostrarle con tan simpático festival el aprecio, la consideración, el cariño en que le tiene.

Y nosotros, sus compañeros, sus confidentes, sus amigos y admirado-

res, al hacer constar con orgullo lo que antecede nos permitimos cerrar este modesto «introito» con un abrazo franco, cordial y sincero, como es el alma de Peral Vicente.

EL FESTIVAL

El público respondió, y así, en la Plaza de Toros donde se celebró el festival, pudimos ver un gran número de espectadores ocupando las diferentes localidades.

A las 10 y media dá principio con la puesta en escena por el celebrado Grupo Artístico de «Coro Clavé» de la preciosísima comedia dramática en tres actos, «La del Molino». Los actores, todos, fueron largamente ovacionados por la feliz interpretación que lograron llevar a cabo en sus papeles. Destacaremos no obstante la labor del director Sr. Brotons, en su circunstancial personalidad de «Abuelo» e igualmente la de los Sres. Morales y Valero en los de «Pablo» y «Pianola».

También merecen mención honorífica Josefina Sánchez, en «Rosa» y Asunción Sánchez, en «Jorja».

Después son algunos solistas del «Popular Coro Clavé», los que pasan a deleitarnos breves momentos haciendo que los aplausos cierren con clamorosos broches la maestría de su voz. Son todos acompañados al piano por el competentísimo profesor D. Francisco Sánchez, y Belmonte (Tenor) canta la Salve de «La Tempestad» y «Carmen».

Llorens (barítono) el «Canto a Castilla» de Pastorela.

Estíve (tenor) romanza en menor de «La viuda alegre» y el «Adiós a la vida» de Tosca.

Y para terminar tan brillante velada la masa coral de «Coro Clavé» ejecuta a la perfección la sentidísima canción «La noche de San Juan» y después, acompañados por la cada día



COMO VE LA MENGIA A PERAL VICENTE

más notabilísima orquesta de instrumentos de cuerda que dirige el destacado maestro Don Antonio Sansano Sempere «La Filarmónica», interpretan el «Canto a Murcia» de La Parranda actuando de solista con singular acierto y portentosa voz el notable cantor de nuestro Coro, señor Tello.

El homenajeado, Peral Vicente, para corresponder a tanta atención subió, después de representado por nuestro Grupo Artístico «La del Molino», al escenario y desde allí, con visibles señales de emoción, leyó una de sus bellísimas composiciones que titulaba «Canción de Gratitud», siendo aplaudidísimo por el auditorio.

FINAL. RASGOS LOABLES

Finalizaremos esta reseña, que motivos de espacio nos hacen dar tan limitada, haciendo consignar el edificante y altruista rasgo de la Empresa que cedió cien pesetas de sus cortos beneficios en dicha función. También la colaboración, verdaderamente acertada y ejemplar de las tres dignísimas sociedades «Blanco y Negro», «Popular» y «Coro Clavé» a quienes se debió casi totalmente el glorioso triunfo del homenaje a Peral Vicente.

VISADO
POR LA
CENSURA

Justo homenaje

Al tener noticias del homenaje de admiración y de simpatía que se le va a tributar al poeta illicitano Peral Vicente, me apresuro con satisfacción a aportar mi grano de arena, prestando así un aliento de simpatía a esta fiesta, y premiando los méritos de este poeta, que supo escribir bellos poemas, enaltecendo y glorificando con ellos a esta preciosa cuna de milenarios palmerales.

Siento no poseer el número de un Espronceda ni la inspiración de un Zorrilla, para poner en esta simpática fiesta, con un verso excelso, una aureola sobre la frente del poeta Peral, como premio a la meritisima labor, demostrada en el curso de su vida.

Uno de los mayores motivos que le indujeron a hermanarse con las mieles del Parnaso, fué el acendrado cariño, el intenso dolor que le produjo la muerte de su buena hermana Matilde, aquella mujer que a su paso por la vida, dejó una estela de virtud y de bondad. Al morir ésta, nació el poeta, ya que su primer composición poética, fué una inspirada y doliente elegía por la dulce hermanita que bajara a la tumba.

Después, le sonrieron las musas más joviales, y va tomando parte en certámenes y juegos florales, alcanzando valiosos premios, que ponen de relieve su sana inspiración, hasta que consigue publicar dos tomos de versos, titulados «Gérmenes de luz», y «Del vergel illicitano», que formarán, sin duda, una bella página de gloria en los anales de la poesía illicitana.

A propósito de este homenaje, recuerdo estas frases de Victor Hugo: «Honrando al poeta, se honra el pueblo. Premiarle es símbolo de alegría. Abrámosle camino para bien de la humanidad».

Poeta insigne: tus poesías son hijas de uno de los más nobles sacrificios. Sé que en tu camino surgen más espinas que flores, pero hay que

A José Peral Vicente

Con fraternal cariño y sincera admiración, en el homenaje con que agasaja a su poeta la ciudad industrial de los pinares magníficos.

Del jardín que cultivo con paternal amor
he cortado el primor
del bouquet seductor
de las más bellas flores;
de tan vivos colores
cual hojas delicadas y aroma embriagador.
Quien del tallo gentil
al soplo de la brisa meciéndose veía,
admirado sentía,
que tan lindas y bellas
cual las rosas aquellas
no ornaban atraentes ningún otro pensil.
Les regalé amoroso mis cuidados prolijos
cual si fuesen mis hijos
o reliquias sagradas de un tesoro oriental;
y me negué a ofendrarlas en benditos altares
ni que en egregios lares
languidiesen presas de un jarrón de cristal.

Mas para el poeta hermano,
penetro a desprenderlas con unción por mi mano
al jardín donde fueron su tesoro mejor;
y corto las más bellas,
para tejer con ellas
como un nimbo de estrellas
la corona que ciña la frente del cantor.
JOSE M.ª SARABIA PARDINES

Canción de Gratitud

Amable concurrencia: No es momento propicio
para tañer mi lira, trémula de emoción.
Ya que premiar no puedo vuestro alto sacrificio,
dejadme que el silencio le imponga por cilicio...
¡así os dará las gracias mejor mi corazón!

Pero ¡ay! guarda en su fondo tan mágicos anhelos,
halla tan imposible no agrado el bien,
que contener no puede sus palpitantes vuelos...
Con haces transparentes de luminicos cielos
nimbar en este instante quisiera vuestra sien.

Quiere cantar. No puede sujetar su torrente;

tiene ímpetus sublimes y fuerzas de un alud.
Sus nobles oleadas palpitan en mi frente...
Dejémosle que lance su inspiración ardiente,
y entone la divina CANCION DE GRATITUD.

La pobre flor que nace en páramo sombrío
sin nadie que la cuide ni admire su virtud,
que se agosta y marchita bajo el sol del estío:
¿qué siente por las manos que ofréncenle albedrío
y tórnanla lozana? ¡gratitud! ¡gratitud!

Crisóstomo Colombo, el inclito argonauta
que al descubrir un mundo con gran vicisitud
traza a la raza iberá una gloriosa pauta,
por los que le recuerdan, pléyade honrosa y cauta:
¿qué siente en Ultra-Tumba? ¡gratitud! ¡gratitud!

Los bravos Franco, Alda, Gallarza, Madariaga,
tras de esas largas horas de lucha e inquietud
en que salvar las vidas solo es quimera vaga,
¿qué sienten hacia el Eagle, cuya presencia halaga
y sus bravos marinos? ¡gratitud! ¡gratitud!

Y yo, pobre poeta obscuro y sin historia,
al ver en esta noche vuestra alma excelsitud,
a todos los artistas que aquí actúan con gloria,
hombres, mujeres... Elche de tan feliz memoria,
¿qué he de guardaros siempre? ¡gratitud! ¡gratitud!

JOSE PERAL VICENTE

luchar, hay que ser fuertes, como dijo el gran poeta Rubén Darío:

«Pasó una piedra que lanzó una honda, cruzó una flecha que aguzó un violento; la piedra de la honda fué a la honda, y la flecha del odio fuése al viento.

La virtud está en ser tranquilo y fuerte, con el fuego interior todo se abraza, se triunfa del rencor y de la muerte... y hacia Belén la caravana pasa.»

Francisco Sansano Gallano

¡Shum!

Quienes amen el arte y anden buenos sentimientos deben de adherirse a la campaña iniciada pró-indulto de este genial artista, firmando en los pliegos circulantes o iniciándolos, remitiéndolos al Dr. Isaac Puente.—MAEZTU (Alava).

Nota de la Alcaldía

Operaciones de contabilidad realizadas durante el mes de Junio del año actual:

	PESETAS
Existencia en Caja en 31 de Mayo	26.211'27
Recaudado en el mes de Junio	56.444'56
Suma	82.655'83
Satisfecho en virtud de mandamientos de pago durante el mes de Junio	71.583'50
Existencia en Caja en 30 de Junio	11.072'33

Nota: Las relaciones correspondientes a dichas operaciones se hallan de manifiesto en el tablón de anuncios de esta Casa Consistorial.

IGUALDAD

El hombre, en el fondo, es muy débil. La vanidad y el egoísmo le convierten en bestezuela que tiraniza a sus hermanos.

Las leyes se hacen para todos por igual.

Debe estar la ley tan por encima de los bajos egoísmos, que las elevadas miras de fraternidad humana de los que la hacen, les conduce a evitar que tienda en beneficio de una colectividad, con más o menos ambiciones del poder, ni de un individuo, en el pleno ejercicio de una influencia desequilibrada.

El derecho a la defensa, máxime cuando se ventila una cuestión personal, debe ser amparado por la ley. La sociedad, constituida por igualitarias reglas, no puede admitir, sino con repugnancia, privilegios que rebajan la calidad ciudadana del individuo.

Cuando la equidad no inspira a los encargados de confeccionar la ley, esta pierde toda su eficacia justiciera y sólo sirve para acumular odios, que un día habrán de desbordarse.

La ley tiende a colocar a todos en un plano de igualdad, y por eso la justicia, en manos de la autoridad, como ejecutora de la soberanía nacional, no puede inclinarse con malsanas intenciones, porque entonces no sería justicia.

La autoridad, respetuosa, en nombre de esa justicia que debe gobernar todos sus actos, es la fiel guardadora de estos derechos que no pueden pisotearse.

Obrando con rectitud, la autoridad no quebrantará jamás la paz y la fraternidad, que deben reinar entre los hombres

M. AURELIO

D. Federico Clemente

El sábado de la pasada semana, después de haber entrado nuestro periódico en máquina, se nos comunicó la noticia del fallecimiento del Presidente de la Junta del Puerto, ex diputado provincial y distinguido abogado don Federico Clemente Ayala, que militó en el Partido Liberal a las órdenes del Sr. Francos Rodríguez y que hace poco tiempo hizo declaraciones republicanas en el Centro La Alianza de Alicante, en un discurso que pronunció sobre la municipalización de las aguas de Sax, en cuyo discurso dedicó elogios muy merecidos a la gratísima memoria del llorado alicantino doctor Rico.

El Sr. Clemente, personalidad de

gran relieve por su extensa cultura, por sus conocimientos jurídicos muy profundos, contaba con una clientela tan numerosa como distinguida en el ejercicio de su profesión, donde alcanzó gloria y provecho.

Era un orador de fácil y elocuente palabra y dejó el campo de la monarquía hace próximamente un año, escribiendo una carta a D. Marcelino Domingo, a quien visitó en el Bañero de Busof, cuando este periodista insigne se encontraba convaleciente de su enfermedad, en cuya carta se adhería a la política de tan eminente escritor.

Al entierro que tuvo lugar el domingo en Alicante, asistieron numerosas representaciones del partido republicano de diferentes pueblos de la provincia. El partido de Elche mandó una comisión muy nutrida,

El partido republicano de la provincia, ha perdido la figura de más importancia que tenía después de la muerte del Dr. Rico, y el Colegio de Abogados de Alicante, uno de sus miembros de mayor prestigio.

AMANE CER se asocia con toda el alma al duelo, y envía a la familia del finado la expresión de su sentimiento por pérdida tan irreparable.

SUBASTA

La sindicatura de la quiebra de la sociedad Brotóns y Compañía saca a la venta en subasta pública los frutos de las siguientes fincas:

Hacienda denominada «Lliscó» situada en el partido de Llano San José, las almendras, granadas, higos y uva.

Hacienda denominada «Salustiano» (Alzabares Alto), las almendras, higos, uva y aceitunas.

Hacienda denominada «Guadalupe» (Algoda), las almendras, granadas, higos, uva y aceitunas.

Hacienda denominada «Los Angeles» (Daimés), las almendras, higos y uva.

La subasta se efectuará el miércoles 17 del actual mes de Julio en el domicilio de Don Manuel Galán, calle Cánovas del Castillo número 5, de once a doce de la mañana por el sistema de pliego cerrado.

Las posturas serán para cada una de las citadas fincas adjudicándose cada una de ellas al mejor postor, quien entregará su importe en el acto.

La sindicatura se reserva el derecho de aceptar o no el precio del remate, y esta se obliga a dar dos riegos a los huertos de granados, uno en el corriente mes y otro en el mes de Agosto.

Elche 11 Julio 1929.

Los síndicos: Manuel Galán, Jaime Agueda, Vicente Sansano; El comisario, Diego García.

Enfermedades de los ojos

Dr. Baldomero Navarro

Exinterno de los Hospitales de Madrid
L. Torregrosa, 19 Consulta de 11 a 1
(antes Liorna)

ALICANTE

En Elche. El Doctor Navarro pasa consulta exclusiva de las Enfermedades de los Ojos, todos los Domingos desde las 9 de la mañana

Plaza Cervantes, 14

Para los enfermos pobres, Gratis
(Frente a San Nicolás)

Dr. Federico Sellès

Ex Alumno del Hospital St. Louis, de París y del Hospital de San Juan de Dios, de Madrid

**ESPECIALISTA EN
Enfermedades de la Piel y Secretas**

De 10 a 1 y de 4 a 7
Plaza de Castelar, núm. 1 **ALICANTE**

Bermejo, Dentista

Canalejas, 15, pral.—**EECKE**
Horas de consulta: de 9 a 1 y de 3 a 8

Francisco Bayá

ELECTRICISTA

Se hacen instalaciones y Reparaciones de M. t. res
CALLE CHAPI
(frente Central Almadenes)

DR. ORTEGA

Profesor del Instituto Rubio
ESPECIALISTA EN

Nariz, garganta y oídos

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6
San Fernando, 67 = **ALICANTE**

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex profesor-Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto Rino Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid

CONSULTA de 11 a 1

P. Abad Penalva, 1 **Alicante**

Por Elche, no; por la capillita, sí

Se puede nacer en las estepas rusas o en la Pampa argentina y se puede no ser embustero ni farsante. Viene esto a cuento porque desde un importante rotativo local, se desgañita por hacer ver a la opinión que «su Orfeón» nació para glorificar a Elche. Que apenas dió sus primeros pasos, acudió a un concurso, en el que, fuese como fuese, alcanzó el primer galardón, el aire vital, digámoslo así, que había de sostener por un poco más de tiempo las luces de la capillita que sin remedio se apagaban. «Su Orfeón»—y aunque se falte a la verdad, lo saben hasta los gatos—no nació para glorificar a Elche, y fuerza nos es insistir. Nació del despecho de contados individuos que, considerándose eternos mangoneadores de «Coro Clavé», éste, a pesar de las marrullerías y falacias que emplearon, les hizo comprender digna y virilmente que estaban equivocados, que para vivir hay que renovarse, haciéndolos bajar de sus altos sitials, de sus gloriosísimos pináculos. ¡Para que te hinchas, pollo! Que dieron sus primeros pasos, en pos de «su Orfeón»—no por glorificar a Elche, sino por salirse con la suya—, con grandes zozobras y mayores fatiguitas, y no lo consiguieron aunque digan lo que quieran, porque la suya era la destrucción de «Coro Clavé». Esto lo saben—y no obstante lo repetimos y repetiremos—los señores que son forasteros y los que por no serlo, conocen mejor el paño.

Para glorificar a Elche no hubiese sido necesario intentar con los medios tan innobles, tan rastreros, que se intentó, que «Coro Clavé» desapareciera y con él, la obra de muchos años y los desvelos de muchos hombres. Pero por encima de todo esto, que vosotros con vuestro cacareado illicitanismo, pero no sentido con el corazón, no supisteis respetar, estaba la capillita. Para glorificar a Elche no hubiese sido necesario tremolar nuevo estandarte, abandonando al que hermosamente simboliza los afanes de «Coro Clavé», y al que *manos profanas*, cariñosas, constantes y fieles a su glorioso historial, mantienen firme, recto y puro, prefiriendo la



Ofrezca Ud. a su hijo un "Brownie"

Es un sencillo aparato fotográfico que le procurará más alegría que el mejor juguete.

Un «Brownie» desarrollará su espíritu de observación, y contribuirá además, de un modo eficaz, a su educación artística

La fotografía ilustra y fascina, y puede practicarse sin molestias ni aprendizaje por el cómodo y sencillo sistema «Kodak».

Tenemos «Brownies» desde 21 pesetas, y «Kodaks», desde 48 pesetas.

Droguería
F. Pérez Seguí
ELCHE

dignidad y el honor, a los galardones y trofeos ensombrecidos.

Para glorificar a Elche no hubiese sido necesario obligar, con coacciones, ¡con fuertes coacciones!, a separarse de «Coro Clavé» a humildes videntes que, amorosamente a él ligados, se resistían a abandonarlo.

¡Cómo demostrasteis, entonces, vuestros humanitarios sentimientos! ¡Con qué precisión y con qué odio—todo por la capillita; por Elche, no—negabais o influiais para que negasen el trabajo, a los que de él viven y no querían seguirlos! ¡Con qué largueza, desde aquella misma noche memorable, empezasteis a dar de beber al sediento, a vestir al desnudo y dar trabajo al desocupado! ¿Por qué no lo hicisteis antes? ¿Por qué no hicisteis antes ostentación y gala de tan bellas máximas? Todos lo sabemos. No fué por glorificar a Elche; no fué por apoyar, alegrar o amargar los últimos días que les

queda de vida a los ancianos, no; fué (y lo repetimos una o cien veces más, las necesarias) por sostener en pié la capillita que se derrumbaba y entre sus escombros iban a perecer los idolillos y las figurillas, que sin duda se consideraban, por los siglos de los siglos, dignos de adoración.

¡Apañados estaban los pueblos si todos los que en ellos—nacidos—o intrusos, fuesen como vosotros. Lo bueno es que hay excepciones! ¡Y tantas! Afortunadamente las vuestras pueden contar con los dedos de una mano. No confundimos. Sabemos que no son todos los que están, aunque estén todos los que son. No maljuzamos ni combatimos, por sistema, vuestra labor. ¡Ojalá pudiéramos aplaudirla! Nos sería más grato. Mucho más que el no dejar pasar en silencio que los hipócritas se cubran con el ropaje de Cristo o con el de humildes trabajadores, cambiándose-lo por menos de un perro chico a la vuelta de una esquina, solo por satisfacer sus insaciables ansias de figuración.

No podemos tampoco aplaudir los piruetos de «saltimbanquis». No arquezamos la espina dorsal ni cambiamos la casaca por atentos y floridos B. L. M., ni por convites, ni por palmaditas en la espalda, ni por ruegos en los que invoquen los mejores que- reres, solo por satisfacer «ruindades y bajas pasiones».

No queremos, nos asquea, el unirnos a determinados *illicitanistas* porque no nos impregnen con su baba venenosa. En cambio nos sentimos muy honrados con la unión, penetración espiritual y la amistad de otros, que siendo más y mejores, son hombres a quienes su educación y su cultura les hace repudiar aquello de *forasterismo*, producto propio de un cerebro imbécil, o por desgracia enfermo en grado superlativo y monomaniaco de grandezas, haciendo por alcanzarlas lo del caracol.

Lo dicho son verdades, mejor o peor expuestas; no tan bien como quisiéramos, porque no somos maestros, ni literatos profesionales. Lo dicho, son verdades que todos las sabemos, que los hechos las demuestran claramente, pero que hay que recordarlas, repetirlas, para ver si de este modo, aunque sea en pequeña escala, se combate y aniquila a los

malandrines y falsarios que aún pululan por el mundo. Para mentir, coaccionar, vilipendiar, calumniar y prodigar bombitos, no somos hechos. Ni para fomentar cobardes y anónimos pasquines, tampoco. De estas materias pueden informar seguramente con más conocimientos que nosotros, en el alto sitial de la elevadísima dirección de un importante rotativo local. Afortunadamente en Elche, forasteros o no, todos nos conocemos.

UN ESPECTADOR

Pró Fiestas

La pasada semana dejamos de publicar, contra nuestra voluntad, esta sección, Pró Fiestas, y para que en la presente no nos ocurra lo propio, hemos tomado toda clase de precauciones.

Por causas expresadas en los respectivos oficios dirigidos al Presidente de la Comisión de Festividades, Sr. Campello, retiraron sus representaciones los periódicos «Elche» y AMANECER, y las Sociedades «Blanco y Negro» y «Coro Clavé», esto fué el sábado de la pasada semana.

¿Comentario...? No nos es posible hacerlos hoy por hoy, confiamos en que las circunstancias han de cambiar pronto y entonces se podrá hablar con la claridad que el asunto requiere.

Y nada más por hoy; queremos que por lo menos sepa el pueblo de Elche que estamos dimitidos.

NOTICIAS

Acompañado de su señora y demás familia, se encuentra en esta nuestro paisano D. Diego Brú Gomis, médico del Hospital Militar de Valencia.

Que les sea lo más agradable y grata la estancia en esta a tan distinguidos huéspedes.

El viernes fué visitada esta Redacción, por el popular y afamado escultor don Emiliano Barral, acompañado de su madre, distinguida Sra. D.^a Isabel López y de su bella hermana Srta. Paz.

No sabemos como agradecer esta visita que tanto nos ha honrado, proporcionándonos un buen rato de placer la amena charla que sostuvimos con tan genial artista.

Hijos de J. Quiles
FABRICA DE PRODUCTOS CERAMICOS
ALMACENES de
Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción
Despacho: Puerta Morera, 6
Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

SE VENDE.....

Un edificio de 240 metros cuadrados, propio para instalar cualquiera clase de industria, con abundante agua y extensión de terrenos.
Para informes, en esta Redacción.

Ismael Martínez
INSTALACIONES ELÉCTRICAS
Puerta Alicante, 4 ELCHE

Máquinas para coser suelas para Alpargatas, con trenza de yute con alma
Novedad: Máquinas para coser puntas y talones

Las únicas prácticas
Martín Arrillaga
Elgoibar Guipúzcoa

MÁRMOLES Y LÁPIDAS
MANUEL GINER LOPEZ

Especialidad en lápidas mortuorias con altos y bajos relieves
No equivocarse: Canalejas, 8 (al lado mismo del Estanco) ELCHE

Firestone

La marca que por su calidad responde a más duración



¡Contratistas de Obras!
¿Quereis ahorrar pesetas?
Preguntad precios y condiciones a
Enrique Fernández
Fábrica de Yeso
CREVILLENTE

Banco Internacional de Industria y Comercio
Capital 30.000.000 de pesetas
CASA CENTRAL: MADRID
Carrera de San Jerónimo, 43
Telegramas y Telefonemas: BANKINTER

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Is'a Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa Maria, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla.
Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES
Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de Cambio, Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos abonando intereses según vencimiento. Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses -- Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

CASA HERRERO
Mayor, 34 -- ALICANTE -- Apartado 128

Almacén de Curtidos y Artículos para la fabricación de Calzado

Accesorios para automóviles en general

Grande stock de cubiertas y cámaras de las marcas
Firestone - Michelin - Good-Year - Goodrich - Continental - Fisk - Dunlop y otras

Guarnicionería Serrano Plaza Mayor, 9 ELCHE

Consulte precios, plazos y descuentos - No hay quien venda más barato que esta casa

HOTEL COMERCIO

Situado en lo más céntrico de la población
Servicio de coches a todos los trenes
Plaza Mayor, 22 y Eduardo Dato, 3
Teléfono 19 x x x x ELCHE

¿Las mejores stilográficas? En la Imprenta Agulló

INDICADOR ECONOMICO

SE VENDE camioneta Gray, coche Ford ruedas botón, un magneto Bosch, dos ruedas de aire completas para coche Ford, y dos cubiertas y dos cámaras 32 por 6'20. Todo en buen uso y a precio muy económico.

VÉNDESE mesa de escribir nueva, sin estrenar.

SE VENDE camioneta Dodge, bien equipada.

SE DESEA adquirir amplio local en lugar céntrico, para una Sociedad. Razón en esta imprenta.

J. Terol Romero San Fernando, 26 ALICANTE
CONSIGNACIONES Y EMBARQUES
Servicio combinado de transportes de domicilio a domicilio
Agentes en Barcelona:
SANZ SELMA - MAYCAS S. A.
Paseo de Colon, núm. 1

LOZANO

SASTRE

Cuatro Esquinas

ELCHE